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ATA N° 01/2020 

 
Ata da Reunião Extraordinária realizada aos dezesseis dias do mês de 

janeiro do ano de dois mil e vinte com início às treze horas e trinta minutos no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 
Bancada do PDT - Dilmar Loro, Ernesto Cesar Galera, Marinês Orsolin Batistti, 

Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt 
Capoani. Bancada do PTB - Rosanei Terezinha Puhl Tomazi. Bancada do PP – 
Joarez Mendes dos Santos e Valdir João Santin. Bancada do PSB - Pablo 

Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura de um 

texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta da Presente 
Reunião. Aprovada por unanimidade. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata N.º 25/2019. 
Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura das 

Correspondências Recebidas. 
O Senhor Presidente suspendeu a Reunião Extraordinária para que fosse 

realizada a escolha das Comissões Permanentes do Poder Legislativo de Alto 
Alegre/RS, para o exercício de 2020. 

O Senhor Presidente retorna aos trabalhos da Reunião Extraordinária. 

As Comissões Permanentes ficaram assim constituídas: 
1. COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL. 

 Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani(Presidente) 

 Joarez Mendes dos Santos(Relator) 

 Marinês Orsolin Batistti(Membro) 

2. COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 Rudimir Pereira dos Santos(Presidente) 

 Dilmar Loro(Relator) 

 Pablo Cristiano Demaman(Membro) 

3. COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS. 

 Marinês Orsolin Batistti(Presidente) 

 Dilmar Loro(Relator) 

 Rosanei Terezinha Puhl Tomazi(Membro) 

4. COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA. 

 Rosanei Terezinha Puhl Tomazi (Presidente) 

 Marinês Orsolin Batistti(Relator) 

 Rudimir Pereira dos Santos (Membro) 
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EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO 

 
- PROJETO DE LEI N.º 01/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N.º 01/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 01/2020 para a 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.                             

       1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse:    Nossa 
Comissão é de Parecer favorável a esse Projeto. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Fianças e Orçamento.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 
      1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Me surpreendeu o índice 

de sete ponto trinta e dois por cento de reajuste, então ao analisar isso eu entendo 
que o Poder Executivo deve ter sentido condições de pagar, bom para o 
funcionalismo um índice que eu acho que ninguém esperava esse índice aí, então 

não tem porque nós não darmos Parecer favorável ao Projeto de Lei. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Fianças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º01/2020 

juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
Aprovados por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 02/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 02/2020 para a 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento e Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Fianças e Orçamento.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
       1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Também é um Projeto 
de Lei que concede desconto do IPTU quinze por cento, quer dizer nós vimos que 

a inflação, um índice de inflação foi de sete ponto trinta e dois por cento, é um 
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dos maiores e o Poder Executivo está concedendo quinze por cento, portanto 

benéfico aos contribuintes, tá não tinha o porquê da Comissão não ficar favorável 
ao Projeto de Lei.   

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Fianças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.                             

       1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 
Projeto também nossa Comissão é de Parecer favorável a ele na integra.   

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º02/2020 

juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento e 
Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 03/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 03/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 03/2020 para a 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.                             
1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 

Projeto aqui que pede aumento da porcentagem da taxa do IPE, a nossa Comissão 
também foi de Parecer favorável ao Projeto.                                                                                    

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Fianças e Orçamento.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
        1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Conforme consta na 
planilha que acompanha o Projeto de Lei tem um demonstrativo do próprio 

IPERGS que justifica a necessidade de aplicara esse reajuste, então a gente 
seguiu essa orientação do próprio Executivo e demos Parecer favorável. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Fianças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 03/2020. 
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O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º03/2020 

juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 04/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 04/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 04/2020 para a 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.                             

       1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Nossa 
Comissão também é de Parecer favorável a esse Projeto na integra. O 
Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 04/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 04/2020 
juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 05/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N.º 05/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 05/2020 para a 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.                             

       1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 
Projeto também a nossa Comissão é de Parecer favorável na integra. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 05/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 05/2020 
juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final. Aprovados por unanimidade. 
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EXPEDIENTE CONVOCAÇÃO DO LEGISLATIVO 

 
- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 001/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura do 

Projeto de Lei Legislativo N.º 001/2020. 
 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 001/2020 

para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento.  

O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 
aqui também é o índice de porcentagem do aumento da correção dos Servidores 

a nossa Comissão também foi de Parecer favorável.   
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Seguindo o Parecer na 

mesma linha que foi dado o Parecer do Projeto de Lei N.º 01 /2020 do Executivo 
não temos o porquê ficar contra um reajuste, uma revisão geral de sete ponto 
dois por cento que foi concedido a todos os servidores do Município de Alto Alegre 

e cedido ao Poder Legislativo e nesse caso aos Servidores da Casa. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Legislativo N.º 

001/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo N.º 
001/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 002/2020. 
 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura do 
Projeto de Lei Legislativo N.º 002/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 002/2020 
para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Esse 
Projeto também a nossa Comissão é de Parecer favorável na integra.   

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Também seguimos a 

mesma linha dos Projetos que concederam reajuste ao funcionalismo e o Parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, então não tínhamos porque 
ficar contra ao Parecer do Projeto de Lei, fomos favoráveis.   

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Legislativo N.º 

002/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo N.º 

002/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 003/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura do 

Projeto de Lei Legislativo N.º 003/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 003/2020 

para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Nossa 
Comissão é de Parecer favorável ao Projeto.   

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Seguindo a lógica dos 

Projetos anteriores que concede revisão geral a Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento foi favorável ao Projeto de Lei.  
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 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Legislativo N.º 

003/2020. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo N.º 
003/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 004/2020. 
 O Senhor Presidente pediu a Secretário para que fizesse a Leitura do 
Projeto de Lei Legislativo N.º 004/2020. 

 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 004/2020 
para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: A nossa 
Comissão também é de Parecer favorável a esse Projeto na integra. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. 

1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Esse Projeto trata da 
revisão geral, anual dos subsídios nossos, de nós vereadores, mais do que justo 
já que foi concedido a todos os servidores do quadro municipal dos Secretários, 

Prefeito, Vice Prefeito, chegou a vez de nós a concessão de nosso reajuste, então 
a Comissão também ficou favorável. 

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Legislativo N.º 

004/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Legislativo N.º 

004/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento. Aprovados por unanimidade. 

 
ENCERRAMENTO 
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 Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 

de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara encerrada 
a presente Reunião Extraordinária ás quinze horas e quarenta minutos. 
Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores Vereadores que a próxima 

Reunião Ordinária será realizada no dia 05/02/2019, (quarta-feira) às 19h00min 
no Plenário Enio Luiz Galvagni e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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